老虎袭人致死,3天2起!

猛兽出逃不该连续上演

事件概述

5月25日,河南南阳淅川县发生一起饲养员喂养老虎时被咬伤、两只老虎跑时钱笼的突发事件。受伤饲养员被第一时过送医,经抢救无效后死亡。据介绍,经支时设在中,老虎表现出明显攻击人的倾向,对抓捕人员人身安全造成严重威胁。加之,对捕人员人身安全造成严重威胁。加之,对抗,一旦老虎跑进附近山林,安全,好请示批准两只老虎被进群众生命。3天煌,外域饲养的老虎袭击,后被紧急送往致死,时被饲养的老虎袭击,后被紧急送往致死,后宣布不幸身亡。3天2起老虎袭死事件!到底发生了啥?(来源:央视、中新)

网友评论

@杨世恩 Yasen: 别 大意! 老虎就是老虎,饲 养再长时间,也不一定跟 人孰. 照样会吃人的!

@孤独浪子伍发生:击毙老虎是正确的选择。

@锡我百朋:有一说一,心疼人也心疼老虎。 动物有什么错?马戏表 演才是不应该存在的吧。

@德厚情真:在科技 高度发展的今天,饲养老 虎投食开关门难道还做 不到科技化智能化吗? 喂食老虎打扫虎笼期间 把老虎与饲养员进行安 全隔离是唯一重要的安 全保障!

@连城雪墨色:说明日常管理存在严重缺陷和漏洞,并且在第一次出现问题后仍旧没有及时改正。

@成玄德:要扎紧动物园的笼子,更要扎紧动物园管理的笼子。

@绿水青山:让动物 回归自然吧。



最近,有关猛兽袭人、出逃的事件接连发生。猛兽终究有其攻击性和杀伤力,饲养猛兽,本就潜在风险。人命关天的事,实在马虎不得。而类似事件一再上演,显然存在着漏洞。管理能力不足,制度建设不到位,还抱有某种侥幸心理,出事就是迟早的。用生命换来的教训太沉重,事故要彻查,责任要追究,漏洞要及时补上。决不能让悲剧演成连续剧。



广东一小区电梯突然加速 从1楼撞向顶楼致1人死亡

事件概述

5月23日,广东湛江。网曝金海湾二期小区发生电梯事故,电梯从1楼加速撞向30层顶楼致1人身亡。知情人称,当晚19时39分,乘客进入客梯后被困在一楼至负一楼之间,乘客向亲友电话求助后维修人员赶到现场,在救援过程中电梯突然冲顶造成乘客身亡。25日湛江市市场监督管理局通报称,经初步判断,事发时是电梯制动器故障。目前已成立调查小组,事故详细原因正在进一步调查中。 (来源:北京时间)

网友评论

@泡泡安2020:太吓人了!看到了画面感, 好惨!

@orange_奶橘:以为等来了救援看到了希望,突然冲顶致死亡,那一瞬间这个乘客是有多窒息……

@养不起:这不就是跳楼机?

@霁月有相逢:普通人的无妄之灾。

@请给我一块好吃的西瓜:请问万一发生这种意外要怎么自救啊?

@布总家的小布谷:以前做梦经常梦到坐电梯突然加速往上冲,一直冲出大楼,飞了出去,吓得我一身冷汗。没有想到还真的有这样的事故,太可怕了! 逝者安息。

@A梦到天明:上次我从3楼坐电梯去1楼,按完按键,电梯直接朝顶层去了……还好没出事,吓死人。

@咚咚咚呛1:比起坠落,冲顶才是最可怕的.因为电梯几乎不可能坠落。

@Oops-Im-Llz:以后的电梯不可以装安全气囊么?像汽车那种安全气囊缓冲撞击力。

小编说两句

如今,高层楼宇越来越普遍,电梯已经成为 我们日常生活的必需品。而这次发生的电梯冲 顶事故实在太吓人了。有网友表示,冲顶比下 坠的可能性大。查询一下,此类事情竟不是第 一次发生,而这些事故中电梯的共同点是:经常 坏。"亚健康"的电梯在修复之前绝对不能开放 使用。而平时的维保一定要到位,电梯目前属 于特种设备,维保工作坚决不能随意糊弄。



骚扰电话披上AI外衣 一天可自动拨号数千次

事件概述

周女士未婚,最近接到一通前言不搭后语推销孩子辅导班的电话,有些哭笑不得,"直到朋友告诉我,这种推销电话者是 机器人打的,我才反应过来。"记者调查发现,如今大家不堪其扰的推销骚扰电话者迟迟 起了AI(人工智能)的外衣,它们语语话也语言的家,也语人无异,甚至还能判断通话任过象的家,电话推销机器人的工作流程是:自销售人。 发,电话推销机器人的工作流程是:销售估话,电话推销机器合的工作流程是完销使者,是不大也不在话下。 大水最大的成本远低于人工,而且效率是数十份提升。

网友评论

@res ipsa loquitur:未婚被推销孩子辅导班,这不就是我吗?接到好多这种电话,上来就问我孩子几岁,我说没结婚呢……大

@陶然-中冶认证:曾在同一天,收到号码归属地分别在黑龙江、辽宁、江西三个号码推销北京房山的"本地"楼盘,也太不走心了。

@实战人:每天十几个推销的,特别是那些机器人的,烦不胜烦,有人管管吗?

@sonnig:一般电脑语音能听出来的,特别电话号码比较奇怪的,遇到这类电话我都 先听她说一句,然后听着是电脑语音就挂断了

@赵清岩:就该严肃处理了,违法成本低导致科技乱用,科技向善却变成了普通消费者的苦不堪言。

@可爱炸了:用AI打败AI!

小编说两句

连电话推销都已经跑步进入AI时代,真是令人感到被侮辱与被损害。人工智能被如此运用,科技没有使生活更美好。当算法成了算计,谁来为科技把关,谁来为生活守门?以科技之名、行为虎作伥之事的技术供应商,相关部门有必要顺藤摸瓜,斩断产业链。同时,也有必要采取有效措施进行打击。



大四学生知网账号被盗后 论文查重机会被网上售卖

事件概述

临近毕业季,武汉一所高校的大四学生发现,学校提供的免费中国知网账号被盗。查询后得知,其账号里附带的论文查重机会,被当作商品挂在电商平台上售卖。该校另有学生告诉记者,有班级共有38人,其中被盗号的就有14个人。记者在网上搜索"知网论文查重",发现大量提供论文查重服务的网站与店铺。知网法务部工作人员称,"知网不对个人提供检测服务,网上售卖的知网论文检测基本都是违规的。"

(来源:新京报)

网友评论

@IKONIC小迷妹:去年毕业查重的时候,整个年级一半人的免费知网查重账号就都被盗了......

@一包芝士威化饼干: 所以知网干嘛这么贵? 查不起自然催生这种业务了。

@MaoNice:那知网为什么不对个人开放呢?

@暗处的目击者:学校没有查重机会,我为了查重在淘宝买了无数家花了4000多。

@钱局长本人:电商平台这些售卖查重服务的相当于二道贩子,有人在中间赚差价,竟然还形成一个产业链!

@企查查:据媒体透露,学术不端论文查重检测系统与CNKI(中国知网)并非同一网站。企查查APP显示,涉及公司全称为上海比知网络科技有限公司,目前该公司备案网站共10条,其中包含贝影论文、学术不端、万方检测、维普查重、蚂蚁查重等,该公司企业类型为有限责任公司(自然人投资或控股)。

小编说两句

三年前,演员翟天临一句"知网是什么东西",引发论文抄袭、学位造假的多米诺骨牌效应。没有人年年骂翟天临,但年年都有人骂翟天临。至今年,已是"天临三年"。为获得一个毕业论文的查重结果,学生们花在知网上的钱不容小视。论文查重乱象不能成为无人监管的宰客生意。"大道不畅、小道必猖",可别让学生屡被查重生意薅了羊毛。